

Родина—это место, где ты родился, где рос, ходил в школу. Моя родина и мой дом здесь, в селе Жеблахты. В нашем селе все жители знают друг друга и готовы прийти на помощь. Когда иду в школу, здороваюсь с людьми с поклоном. Вдоль деревни протекает речка Оя, много озёр. В озёрах и реке водится рыба. За рекой тянутся леса, сосновые, берёзовые, черёмуховые колки. В середине села стоит памятник погибшим воинам в годы Отечественной войны. Каждый раз мы чистим памятник и украшаем цветами. На 9 Мая наш школьный «Бессмертный полк» выстраивается у памятника. В руках у детей фотографии погибших родных. На высокой горе стоит школа, в которой учились моя мама и две старшие сестры Фая и Марина. А теперь здесь учусь я и ещё две моих сестры.

АЛЁНА КАЙКОВА

5 класс

Живу в этом селе давно. Благодаря нашему Чеблахту у нас в деревне есть свои дома. Это ведь он построил первый дом под горой Кулишихой, а от него пошли другие дома. Я люблю свою деревню. Здесь у меня много друзей, но семья для меня на первом месте. Я люблю моих родителей, своих племянников, своих братьев и сестёр, особенно я люблю свою бабушку. Она для меня как золотая рыбка в руках. В нашей семье есть один кот и одна кошка, собака-девочка. Их я тоже люблю.

САША АЛЦМАН

5 класс

Я живу в маленьком селе Жеблахты. В этом селе осталось много памяти о людях, которых уже нет на земле. На музейных уроках мы говорим про них.

Наша семья трудолюбивая. Особенно трудолюбивый папа. Мы с папой вместе строим, я всегда ему помогаю, а Таня помогает маме в огороде. Я люблю свой дом за уют, теплоту и доброту родителей.

КРИСТИНА ТАРАСЕНКО

5 класс

Моё родное село лучшее. Здесь красивая природа. Здесь на улице Щетинкина стоит мой родной дом, в котором я расту. Мы живём дружной семьёй: мама, я и брат Егор. Когда прихожу из гостей и захожу домой, на душе очень легко: наконец-то я дома.

Я очень люблю своё село, свой дом. Буду его защищать, как могу. Когда вырасту, буду приезжать к маме в гости и просто попроведать свой дом.

КЛИМ ВАРИК

5 класс

Я живу в Красноярском крае, Ермаковском районе, селе Жеблахты. Здесь красивая река и розовые закаты над ней и над горами. Горы розовые, такие необычные от заката. И я люблю смотреть на них. И все, кто живёт в моём селе, подняли бы руку, что это самое красивое село и наичистейший воздух.

КИРИЛЛ СЕМЁНОВ

6 класс